
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΣΤΙΒΟΥ

LEPANTO

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 2017

LEPANTO 
2 0 0 9

ΡOMΔ ΩΟ ΝΝ  Ω ΥΠΘ ΕΑ ΡΡ ΑΑ ΠΜ Ο Σ ΣΟ ΤΑΓ
Ο ΣΕΛ ΩΛ ΝΥΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ      ΔΡΟΜΕΩΝ   ΝΑΥΠΑΚΤOY



Ο Σύλλογος Δρομέων Lepanto ιδρύθηκε το Ωστόσο, θεωρούμε  ότι το σημαντικότερο 
2009 στη Ναύπακτο, από μια ομάδα επίτευγμα του συλλόγου, είναι η ίδρυση το 
ανθρώπων με αγάπη για τον αθλητισμό, που 2015 της Ακαδημίας Στίβου του Lepanto. 
έβαλαν δυναμικά την πόλη μας στο χάρτη του Στόχος μας είναι,  να φέρουμε τα παιδιά από 
δρομικού κινήματος. μικρή ηλικία σε επαφή με τον αθλητισμό και 

να τους δώσουμε την ευκαιρία να διευρύνουν 
Η παρουσία του συλλόγου σε αυτή την τους ορίζοντές τους. Να ενισχύσουν την 
επταετή πορεία του είναι ανοδική και ανάπτυξη της σωματικής τους διάπλασης και 
πολύπλευρη. Είναι πλέον ενεργό μέλος στο να κάνουν τη γυμναστική τρόπο ζωής. Αλλά 
ΣΕΓΑΣ και έχει οργανώσει μια πολυπληθή και να αποκομίσουν οφέλη για την 
ομάδα δρομέων που συμμετέχουν σε αγώνες πνευματική τους διάπλαση, ασκούμενα στη 
δρόμου, ορεινούς αγώνες και αγώνες λογική της ευγενούς άμιλλας, της 
τριάθλου σε όλη την Ελλάδα. προσπάθειας και της μη παραίτησης.

Έχουμε τη μεγάλη την τύχη να συμμετέχει 
Επιπλέον ο σύλλογος διοργανώνει, σε μαζί μας σε αυτή την προσπάθεια, ως 
συνεργασία με το Δήμο Ναυπακτίας, το Γύρο γυμνάστρια – παιδαγωγός, η Γεωργία 
Ναυπάκτου και τον Ορεινό Αγώνα του Τρομπούκη. Μια βετεράνος πρωταθλήτρια 
Αγραπιδόκαμπου, που αμφότεροι πλέον Ελλάδος στους δρόμους ημιαντοχής, με 
έχουν αναβαθμιστεί σε ημιμαραθωνίους. πολλές διεθνείς διακρίσεις και μια έμπειρη 
Επιπρόσθετα, ο σύλλογος στέκεται αρωγός σε προπονήτρια στίβου που έχει αναδείξει έως 
κάθε προσπάθεια ανάπτυξης και προώθησης τώρα πολλούς πρωταθλητές. 
του αθλητικού πνεύματος, συνεισφέροντας 
εθελοντικά και προσφέροντας τεχνογνωσία σε ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ, 
πλήθος αθλητικών και κοινωνικών ΕΥΕΛΠΙΣΤΟΥΜΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΤΗ 
εκδηλώσεων. ΝΑΥΠΑΚΤΟ!!

ΤΟ Δ.Σ. ΚΑΙ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΤΟ 2017
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